INFORMACJA
WÓJTA GMINY KORCZEW
z dnia 17 sierpnia 2015 r.
o sporządzeniu spisu wyborców oraz o miejscu, czasie i formie jego udostępniania w związku z referendum ogólnokrajowym zarządzonym na dzień 06 września 2015 r. Na podstawie art. 36 § 1 i 3 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. - Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2011 r. Nr 21, poz. 112 ze zmianami).

WÓJT GMINY KORCZEW
 

informuje wyborców o sporządzeniu spisu wyborców oraz o miejscu, czasie i formie jego udostępniania w związku z referendum ogólnokrajowym.

 

Spis wyborców jest udostępniany do wglądu w Urzędzie Gminy Korczew , ul. Ks. Brzóski 20a, pokój nr 9 w terminie od 17 sierpnia 2015 r. do 31 sierpnia 2015 r. w godzinach urzędowania na pisemny wniosek zainteresowanego, zawierający dane umożliwiające ustalenie tożsamości wyborcy w spisie.

Wzór wniosku stanowi załącznik nr 4 do rozporządzenia Ministra Administracji  i Cyfryzacji z dnia 29 lipca 2015 r. w sprawie spisu osób uprawnionych do udziału w referendum ogólnokrajowym  (Dz. U. z 2015r., poz. 1086).
 Udostępnianie do wglądu spisu polega na udzieleniu informacji potwierdzającej, iż osoba wskazana we wniosku jest ujęta lub nie figuruje w spisie.

                                                                                                   Z upoważnienia Wójta Gminy
                                                                                                       Korczew
                                                                                                    (-) Elżbieta Głozak
                                                                                                                   Sekretarz Gminy
