                                                                                                Korczew, dnia 20 sierpnia 2013r.

RŚ.6220.2.2013
POSTANOWIENIE
 Na podstawie art. 63 ust.  2   ustawy z dnia 3 października 2008 r.   o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm),  § 3  ust.1 pkt. 60 Rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 09 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  ( Dz. U. 213, poz.1397, ze zm. )  oraz art. 123 ustawy z dnia                14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U.  z  2013 r. poz. 267),  po zasięgnięciu opinii  Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie   Wydział Spraw Terenowych I w Siedlcach ul. Kazimierzowska 23, 08-110 Siedlce w spawie obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, dla planowanego przez Powiat Siedlecki przedsięwzięcia polegającego  na  „ Odbudowie drogi powiatowej nr 2044W od drogi nr 698 – Niemojki –Łysów- Dąbrowa – Korczew na odcinku  Dąbrowa – Korczew na długości 4900 mb „ 
postanawiam się
stwierdzić  brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko  dla  przedsięwzięcia polegającego na „ Odbudowie drogi powiatowej nr 2044W od drogi nr 698 – Niemojki –Łysów - Dąbrowa – Korczew na odcinku  Dąbrowa – Korczew na długości 4900 mb „
Uzasadnienie

W dniu 25 lipca 2013 roku  Powiat Siedlecki wystąpił z wnioskiem o wydanie decyzji                                     o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje planowanego przedsięwzięcia polegającego odbudowy drogi powiatowej na odcinku Korczew – Dąbrowa,  przebiegającej na tym odcinku przez działki  nr ewid. 457 obręb Dąbrowa gmina  Przesmyki;  nr ewid. 676 obręb Tokary, nr ewid.  650 obręb Korczew gmina Korczew.

Wniosek został zamieszczony w Publicznie dostępnym wykazie prowadzonym przez urząd. Wnioskowana inwestycja zgodnie z § 3 ust. 1 pkt  60 Rozporządzenia  Rady Ministrów z dnia                         9 listopada 2010 r.  w sprawie   przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  ( Dz. U.  Nr  213, poz.1397, ze zmianami  ) została  zaliczona do grupy  przedsięwzięć  mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, tj.: drogi o nawierzchni twardej o całkowitej długości przedsięwzięcia powyżej 1 km inne niż wymienione w §2 ust. 1 pkt 31 i 32 (..) .  
Treść niniejszego postanowienia przygotowana została w oparciu o  zgromadzony materiał dowodowy w sprawie oraz o wiedzę własną organu. 
Liczba stron w prowadzonym postępowaniu przekracza 20.  O wszczęciu postępowania strony zostały poinformowane zgodnie z treścią art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 03 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale  społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z 2008 roku Nr 199, poz. 1227  ze zmianami)  w formie obwieszczenia. Obwieszczenie zostało przekazane sołtysowi miejscowości Dąbrowa, sołtysowi miejscowości Tokary, sołtysowi miejscowości Korczew w celu podania do publicznej wiadomości mieszkańcom. Wywieszone na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Przesmyki, Urzędu Gminy Korczew. Zamieszczono  na stronie internetowej www.ugkorczew.pl
     Biorąc pod uwagę w/w rozporządzenie, organ prowadzący postępowanie pismem  RŚ.6220.2.2013 r. z dnia 29 lipca  2013 r.  wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie Wydział Spraw Terenowych I w Siedlcach i pismem  RŚ.6220.2.2013  z dnia  29 lipca 2013 r. uzupełnionym w dnia  1 sierpnia 2013 r. do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Siedlcach   o wydanie opinii  co do konieczności  przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko i określenia zakresu ewentualnego raportu o oddziaływaniu na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na odbudowie drogi powiatowej nr 2044W od drogi nr 698 – Niemojki – Łysów – Dąbrowa –Korczew na odcinku Dąbrowa – Korczew. 
Wynikiem tych wystąpień jest: 
- Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie Wydział Spraw Terenowych  I w Siedlcach, postanowieniem  -WOOŚ-II.4240.1103.2013.MŚ  z dnia 12 sierpnia 2013 r. wyraził o pinię, że  dla przedsięwzięcia polegającego na odbudowie drogi powiatowej nr 2044W od drogi nr 698 – Niemojki – Łysów – Dąbrowa –Korczew na odcinku Dąbrowa – Korczew o długości 4900 mb, nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko. 

- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Siedlcach  pismem  znak: ZNS.4810.24.1.2013 z dnia 02.08.2013 r.  poinformował, że  zgodnie z art. 64 ustawy, nie jest organem biorącym udział w postępowaniu zmierzającym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedmiotowego przedsięwzięcia, ponieważ wydanie decyzji  środowiskowej w tym przypadku następuje dla sytuacji wskazanej w art. 72 ust.1a ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. z 2008 r. Nr 199 poz. 1224 z późniejszymi zmianami) „ Wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach następuje także przed dokonaniem zgłoszenia budowy lub wykonania robót budowlanych oraz zgłoszenia zmiany sposobu użytkowania obiektu  przed dokonaniem zgłoszenia budowy lub wykonania robót budowlanych na podstawie ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane. „ 
Opierając się na załączonej do wniosku karcie informacyjnej planowanego przedsięwzięcia oraz otrzymanej opinii, organ prowadzący postępowanie administracyjne poddał analizie:
1. Rodzaj i charakterystykę przedsięwzięcia, z uwzględnieniem:
    a) skali  przedsięwzięcia i wielkość zajmowanego terenu oraz ich wzajemnych proporcji:
        Planowane przedsięwzięcie  polegać będzie na odbudowie  drogi  powiatowej nr  2044W                    na odcinku Dąbrowa –Korczew  o  długości 4900 mb.   Odbudowywany  odcinek  drogi nr 2044W jest drogą powiatową klasy Z i przebiega przez obszary rolne, leśne  oraz na odcinku 1200 m przez tereny zabudowane. Przedsięwzięcie położone jest na obszarze  gminy Korczew i obszarze gminy Przesmyki.

Zakres planowanego zamierzenia obejmuje wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego wraz z podbudową z kruszywa łamanego oraz wykonanie zjazdów indywidualnych do przyległych posesji i do działek rolnych oraz wykonanie pobocza. W zakresie odwodnienia zakłada się powierzchniowe odwodnienie drogi poprzez system spadków podłużnych i poprzecznych do istniejących rowów lub poza korpus drogi. Przy realizacji inwestycji zachodzi potrzeba  usunięcia drzew, na które konieczne będzie uzyskanie  decyzji na wycinkę. Inwestycja ma na celu poprawę stanu technicznego drogi, podwyższenie bezpieczeństwa i komfortu  ruchu pojazdów na drodze. 
  b)  powiązania z innymi przedsięwzięciami, w szczególności kumulowania się   oddziaływań przedsięwzięć   znajdujących się na obszarze, na który  będzie oddziaływać  przedsięwzięcie:
Planowana inwestycja będzie częściowo powiązana z innymi przedsięwzięciami ( drogi). Jednak                                z uwagi na znikomy charakter oddziaływań brak jest możliwość kumulowania się jej oddziaływań                      z innymi 
  c)   wykorzystania zasobów naturalnych:
Do realizacji inwestycji zużywane będą materiały budowlane takie jak beton asfaltowy, woda, kruszywa naturalne i łamane, paliwa i inne materiały powszechnie stosowane w budownictwie drogowym. Wszystkie wykorzystywane surowce, materiały, energia i woda potrzebne będą jedynie w czasie wykonywania robót budowlanych i będą dowożone na plac budowy.  
W fazie  eksploatacji wystąpi niewielkie zapotrzebowanie na substancje ( piasek i sól ) do zimowego utrzymania dróg.
  d)   emisji i wstępowania  innych uciążliwości:                                                                                          
W trakcie realizacji inwestycji wystąpią w analizowanym rejonie okresowe uciążliwości spowodowane pracą  sprzętu budowlanego oraz przejazdami pojazdów transportujących materiały budowlane. W celu minimalizacji tych uciążliwości prace wykonywane będą  w porze dziennej, z użyciem sprzętu sprawnego technicznie. Odpady powstające  na etapie realizacji przedsięwzięcia  będą gromadzone w wyznaczonym  miejscu i odbierane przez uprawnione podmioty a następnie zostaną odwiezione do  miejsc odzysku lub unieszkodliwiania.
W okresie trwających prac budowlanych może wystąpić wzrost emisji  niezorganizowanej spowodowanej pracą maszyn budowlanych, środków transportu, rozładunkiem materiałów budowlanych. Zanieczyszczenie powietrza spowodowane ww. czynnikami będzie miało charakter krótkotrwały, występować będzie w miejscu wykonywania robót oraz ustąpi po ich zakończeniu. Powstałe masy gruntu będą ponownie wykorzystane do wyrównania pasa drogowego.

Eksploatacja przedsięwzięcia będzie wiązała się z emisjami substancji do powietrza oraz hałasu, pochodzącymi z pojazdów poruszających się po drodze. Duży wpływ na wielkość emisji i rozkład stężeń substancji będzie miała wielkość i struktura ruchu, a ponadto stan techniczny pojazdów, rodzaj stosowanego paliwa, budowa silnika, na co zarządzający droga nie ma wpływu.

Wymiana nawierzchni drogi  przyczyni się do zmniejszenia emisji hałasu, a zwiększenie płynności ruchu może przyczynić się do zmniejszenia emisji  substancji do powietrza. 

Wody opadowe będą odprowadzane powierzchniowo do istniejących rowów przydrożnych.
  e)   ryzyko wystąpienia poważnej awarii, przy uwzględnieniu używanych substancji i stosowanych technologii:

Prowadzenie robót budowlanych zgodnie ze sztuką budowlaną oraz obowiązującymi przepisami ppoż.    i bhp minimalizuje możliwość wystąpienia poważnej awarii.

Istnieje jednak możliwość wystąpienia  awarii w fazie eksploatacji przedsięwzięcia, gdy w przypadku kolizji drogowych pojazdów przewożących materiały niebezpieczne, materiały te zostaną uwolnione do środowiska. Poprawa stanu technicznego drogi zdecydowanie zmniejszy prawdopodobieństwo takiego zdarzenia  w porównaniu z sytuacją obecną.
  2.  Usytuowania przedsięwzięcia, z uwzględnieniem  możliwego zagrożenia dla środowiska ,                  w szczególności  przy istniejącym użytkowaniu terenu, zdolności samooczyszczania się środowiska                 i odnawiania się  zasobów naturalnych , walorów przyrodniczych i krajobrazowych oraz uwarunkowań miejscowych planów  zagospodarowania przestrzennego – uwzględniające:
     a) obszary wodne- błotne oraz inne obszary o płytkim zaleganiu wód podziemnych: 
Przedsięwzięcie będzie realizowane poza miejscem występowania obszarów wodno –błotnych oraz                    o płytkim zaleganiu wód gruntowych.
     b) obszary wybrzeży: 

 Inwestycja leży poza obszarami wybrzeży.
     c) obszary górskie lub leśne –  planowana  inwestycja  fragmentami przebiega przez obszary leśne. Są to lasy mieszane. Obszary górskie nie występują,
    d) obszary objęte ochroną , w tym strefy ochronne ujęć wód i obszary ochronne zbiorników wód   śródlądowych:

Inwestycja będzie realizowana  poza obszarami  objętymi ochroną, w tym poza strefami ochronnymi ujęć wód i obszarami ochronnymi zbiorników wód śródlądowych. 
    e)  obszary wymagające specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin   i zwierząt lub ich  siedlisk  lub siedlisk przyrodniczych  objętych ochroną,  w tym  obszary    Natura 2000 oraz pozostałe formy ochrony   przyrody.   
Inwestycja zlokalizowana jest w granicach Nadbużańskiego  Obszaru Chronionego Krajobrazu, dla którego obowiązują zapisy Rozporządzenia Nr 15 Wojewody Mazowieckiego z dnia 15 kwietnia 2005 r. w sprawie Nadbużańskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu ( Dz. Urz. Woj. Maz.  Nr 91, poz.2447) oraz w granicach Nadbużańskiego Parku Krajobrazowego, dla którego obowiązują zapisy Rozporządzenia Nr 3  Wojewody Mazowieckiego z dnia 15 marca 2005 r. w sprawie Nadbużańskiego Parku Krajobrazowego ( Dz. Urz. Woj. Maz. z 2005 r.  Nr 66, poz. 1701 ze zmianami).  Zgodnie z art. 17 ust. 1 i  art.24 ust.1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody ( Dz. U. z 2013 r., poz. 627 ze zm.) § 3 ust.1 pkt. Rozporządzenia Nr 3 Wojewody Mazowieckiego z  dnia 15 marca 2005 r.               w sprawie Nadbużańskiego Parku Krajobrazowego ( Dz. Urz. Woj.  Maz.  z 2005 r. Nr 66, poz. 1701 ze zm.) – w parku krajobrazowym obowiązuje zakaz realizacji przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko w rozumieniu przepisów ooś.
Powyższy zakaz, zgodnie z art. 17 ust.2 pkt 4 i art. 24 ust. 2 pkt.3 ustawy o ochronie przyrody nie dotyczy realizacji inwestycji celu publicznego, natomiast zgodnie  z   § 3 ust. 2 Rozporządzenia Nr 15 
Wojewody Mazowieckiego z dnia 15 kwietnia 2005 r. w sprawie Nadbużańskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu nie dotyczy przedsięwzięć służących obsłudze ruchu komunikacyjnego, turystyce oraz przedsięwzięć bezpośrednio związanych z rolnictwem i przemysłem spożywczym.
Najbliżej położone obszary Natura 2000 znajdują się w następujących odległościach od planowanej inwestycji:

- od 0,1 km do 5,5 km na północ od planowanej inwestycji – obszar specjalnej ochronie ptaków Dolina Dolnego Bugu PLB 140001;
- ok. 0,3 km do 5,5 km na północ od planowanej inwestycji – specjalny obszar ochrony siedlisk Ostoja Nadbużańska PLH 140011.

Biorąc pod uwagę charakter, lokalizację inwestycji oraz odstępstwa od zakazu wynikające z zapisów w/w przepisów  oraz fakt, że prace drogowe na przedmiotowym odcinku drogi ograniczą się w ramach własności do istniejącego pasa drogowego, nie ma konieczności przeprowadzania oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na ww. obszary chronione.
     f)  obszary , na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone: 

Planowana inwestycja nie przebiega przez obszary, na których standardy jakości  ochrony środowiska  zostały przekroczone. 
    g) obszary o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne: 

Z przedłożonej dokumentacji nie wynika, aby inwestycja była realizowana w rejonie występowania obszarów o krajobrazie mającym znaczenie historyczne, kulturowe lub archeologiczne.
    h) gęstość zaludnienia:

- Gęstości zaludnienia na terenie gminy Korczew wynosi 28 os./km2

- Gęstość zaludnienia na terenie gminy Przesmyki  wynosi  30  os./km2,
    i)  obszary przylegające do jezior:  W zasięgu oddziaływania inwestycji i w jej najbliższej okolicy  nie występują  jeziora. 
    j)  uzdrowiska i obszar ochrony uzdrowiskowej  - nie występują takie obszary.
3. Rodzaj i skala możliwego oddziaływania rozważanego w odniesieniu do uwarunkowań wymienionych w pkt. 1 i 2 , wynikające z :
      a) zasięgu  oddziaływania- obszaru geograficznego i liczby ludności,  na którą przedsięwzięcie może   oddziaływać:
Jest to przedsięwzięcie lokalne, zasięg przestrzenny  ograniczy się do najbliższego otoczenia miejsca jego realizacji.
     b) transgraniczny charakter oddziaływania przedsięwzięcia na poszczególne elementy przyrodnicze.  Lokalizacja przedsięwzięcia, jego rodzaj i skala wyklucza możliwość transgranicznego oddziaływania  na poszczególne elementy przyrodnicze.  
     c) wielkość i złożoność oddziaływania , z uwzględnieniem obciążenia istniejącej infrastruktury:

Nie przewiduje się możliwości wystąpienia  oddziaływań o znacznej wielkości lub złożoności. Planowane przedsięwzięcie nie będzie znacząco negatywnie oddziaływać na środowisko. 
     d) prawdopodobieństwa oddziaływania :

Informacje zawarte w przedłożonych dokumentach potwierdzają występowanie oddziaływań na etapie realizacji przedsięwzięcia. Bezpośrednie oddziaływania będą miały jedynie zasięg lokalny i ograniczą się do najbliższego obszaru realizacji inwestycji.
     e) czasu trwania, częstotliwość i odwracalność oddziaływania:

Oddziaływania powstałe na etapie realizacji przedsięwzięcia będą krótkotrwałe i ustąpią po zakończeniu prac budowlanych.
 W fazie realizacji przedsięwzięcia można spodziewać się uciążliwości w zakresie wpływu na czystość powietrza atmosferycznego związanego z  emisją substancji zanieczyszczających pochodzących z procesów spalania paliw w silnikach spalinowych pojazdów i maszyn wykorzystywanych przy pracach budowlanych.  Zasięg  tego  oddziaływania ograniczy się jednak do najbliższego otoczenia. Emisja substancji zanieczyszczonych w okresie realizacji przedsięwzięcia  będzie miała charakter lokalny i krótkoterminowy, a uciążliwości z nią związane ustaną wraz z zakończeniem prac budowlanych  Niniejsze prace mają charakter lokalny. Nie przewiduje się również dla tego zadania utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania.
Celem podjęcia przedmiotowego przedsięwzięcia jest poprawa stanu środowiska naturalnego. Odbudowa wymienionego odcinka  drogi ma na celu zmniejszenie wielkości emisji zanieczyszcza od poruszających się po niej pojazdów mechanicznych, polepszenie warunków jazdy, poprzez udrożnienie ruchu zmniejszy się hałas, będzie mniejsza emisja spalin ( mniejsze zużycie paliwa ), a przede wszystkim po odbudowaniu drogi poprawi się bezpieczeństwo użytkowników.

Po analizie warunków  zawartych w postanowieniu Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie Wydział Spraw Terenowych I w Siedlcach organ prowadzący postępowanie postanowił, że dla wyżej opisanego przedsięwzięcia nie ma konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.

           Biorąc powyższe pod uwagę postanowiono jak w sentencji.
Niniejsze postanowienie podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej, Publicznie Dostępnym Wykazie prowadzonym przez Urząd Gminy Korczew.  Podano  do publicznej  wiadomości mieszkańców poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń  Urzędu Gminy Korczew,  Urzędu Gminy Przesmyki.
Przekazano sołtysowi miejscowości Dąbrowa, sołtysowi miejscowości Tokary, sołtysowi miejscowości Korczew- w celu podania do publicznej  wiadomości mieszańcom,  ponieważ liczba stron                                  w prowadzonym postępowaniu przekracza 20

Na niniejsze postanowienia nie służy prawo wniesienia zażalenia.
                                                                                                              Z up.WÓJTA

                                                                                                            Elżbieta Głozak

                                                                                                            Sekretarz Gminy
    Otrzymują : 
 1. Wnioskodawca: Powiat Siedlecki
       ul. Piłsudskiego 40 ,  08-110 Siedlce
   2. Urząd Gminy Przesmyki w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom.

  3. Urząd Gminy Korczew w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom.

 4. Sołtys miejscowości Dąbrowa w celu podania
    do publicznej wiadomości mieszkańcom,

 5. Sołtys miejscowości Tokary w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom,

 6. Sołtys miejscowości Korczew w celu podania

    do publicznej wiadomości mieszkańcom

 7. a/a
Do wiadomości:
1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie

      Wydział Spraw terenowych I

     ul. Kazimierzowska 23, 08-110 Siedlce.
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