Protokół Nr XXVIII
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się dnia 23 czerwca 2021 r.

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15;
Obecnych: 12
Nieobecni: Pan Sylwester Kozłowski, Pani Dorota Tarapata, Pan Andrzej Wasilewski
Przewodniczący: Pani Barbara Roszuk

Sekretarz: Pan Artur Kalinowski

W obradach  sesji  uczestniczyli: 

Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy 

Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady- p. Barbara Roszuk o godzinie 8.09  otworzyła obrady XXVIII sesji Rady Gminy Korczew; poprosiła obecnych radnych o zalogowanie się.
Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał, decyzji i opinii. Poinformowała, że sesja Rady Gminy jest nagrywana i transmitowana na żywo. Wchodzący muszą mieć świadomość, że ich wizerunek może zostać upubliczniony.
Przywitała wszystkich obecnych na sesji.

Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany radnym razem z zawiadomieniem o sesji; zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. Nie zgłoszono propozycji zmian.
Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

12 radnych głosowało za.

Porządek obrad został przyjęty i przedstawia się następująco:
Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Korczew.

4. Przedstawienie raportu o stanie gminy Korczew za 2020 rok- debata.

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania za 2020 rok.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Korczew za 2020 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie eliminacji glifosatu z żywności.

9. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej przeprowadzenia bezpośredniego referendum ludowego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Korczew w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym.

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew (dz. Nr 572- Czaple Górne).

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew. (dz. Nr 277 i 278- Korczew).

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2021-2027.

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2021 rok.

15. Przyjęcie informacji: ocena zasobów pomocy społecznej.

16. Informacje bieżące Wójta.

17. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji.

18. Sprawy różne.

19. Zakończenie obrad.

Ad.pkt.3- Przyjęcie protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Korczew
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół XXVII sesji Rady Gminy został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy e-mail, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy oraz wyłożony na sali obrad przed sesją.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przyjęciem protokołu XXVII sesji Rady Gminy Korczew.
12 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XXVII  sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty jednogłośnie.

Ad.pkt.4- Przedstawienie raportu o stanie gminy Korczew za 2020 rok- debata
Przewodnicząca poinformowała, że raport o stanie gminy za 2020 rok radni otrzymali w wersji papierowej. 

Raport o stanie gminy Korczew za 2020 rok był omawiany i analizowany przez radnych na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew, gdzie radni pozytywnie zaopiniowali ww. sprawozdanie. Przewodnicząca otworzyła dyskusję.
Przewodnicząca zapytała czy radni chcą zabrać głos w debacie nad raportem o stanie Gminy Korczew za 2020 rok. Nikt z radnych nie zgłosił chęci udziału w debacie.

Nie było też zgłoszeń od mieszkańców. 
Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania za 2020 rok
W związku z wyczerpaniem punktu 4- Przewodnicząca Rady poinformowała, że następstwem zakończenia debaty jest podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania i zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania za 2020 rok.

12 radnych głosowało za.

Przewodnicząca poinformowała, że uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXVIII/180/2021 w sprawie  udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania za 2020 rok stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.6- Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Korczew za 2020 rok
Przewodnicząca Rady poinformowała, że sprawozdanie z wykonania budżetu wraz ze sprawozdaniem finansowym za 2020 było przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 19.04.2021 r. gdzie było  przedyskutowane  i pozytywnie zaopiniowane przez radnych Rady Gminy Korczew. 

Przewodnicząca Rady zapytała czy są pytania lub wnioski do projektu uchwały.

Nie zgłoszono żadnych pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz  ze  sprawozdaniem  z wykonania  budżetu  Gminy Korczew  za  2020  rok.

12 radnych, w głosowaniu jawnym,  głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze  sprawozdaniem  z wykonania  budżetu  Gminy Korczew  za  2020  rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXVIII/181/2021 w sprawie zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze sprawozdaniem  z wykonania  budżetu  Gminy Korczew  za  2020  rok stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok
Przewodnicząca Rady poinformowała, że sprawozdanie z wykonania budżetu gminy stanowiące podstawę udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Korczew było omawiane na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 19.04.2021 r. i na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 29.04.2021 r. podczas którego członkowie Komisji Rewizyjnej przygotowali wniosek o udzielenie absolutorium dla Wójta Gminy Korczew za 2020 rok.

Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej- p. Magdalenę Mularzuk o zabranie głosu.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- p. Magdalena Mularzuk odczytała treść uzasadnienia wniosku uchwały nr 1.2021 Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Korczew z dnia 29 kwietnia 2021 w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Korczew za 2020 rok oraz treść uchwały Nr 3.f./54/2021 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 17 maja 2021 w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Korczew, dotyczącym absolutorium dla Wójta Gminy Korczew. Opinia jest pozytywna. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść sentencji uchwały Nr 3.e./103/2021 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 15 kwietnia 2021 w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Korczew sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2020 rok.

Skład Orzekający Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Zespół w Siedlcach pozytywnie zaopiniował przedłożone przez Wójta Gminy Korczew sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2020 rok.

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok i zapytała czy są pytania dotyczące projektu uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.

Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok.

12 radnych, w głosowaniu jawnym, głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr  XXVIII/182/2021 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok stanowi załącznik do protokołu.
Wójt podziękował za udzielenie mu absolutorium. Powiedział, że jest to wspólna praca Rady Gminy, sołtysów i pracowników Urzędu. Podziękował wszystkim za współpracę.
Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie eliminacji glifosatu z żywności

Przewodnicząca poinformowała, że petycja w interesie publicznym oraz projekt uchwały w sprawie jej rozpatrzenia były przedmiotem obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, a następnie wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy. 

Radni postanowili o negatywnym rozpatrzeniu petycji w sprawie eliminacji glifosatu z żywności.

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie eliminacji glifosatu z żywności.

11 radnych głosowało za,

1 wstrzymał się od głosu.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie eliminacji glifosatu z żywności została podjęta.

Uchwała nr XXVIII/183/2021 w sprawie w sprawie eliminacji glifosatu z żywności stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej przeprowadzenia bezpośredniego referendum ludowego
Przewodnicząca poinformowała, że petycja dotycząca przeprowadzenia bezpośredniego referendum ludowego oraz projekt uchwały w sprawie jej rozpatrzenia były przedmiotem obrad Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, a następnie wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy. 

Radni postanowili o negatywnym rozpatrzeniu petycji.

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej przeprowadzenia bezpośredniego referendum ludowego.

12 radnych głosowało za.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej przeprowadzenia bezpośredniego referendum ludowego została podjęta.

Uchwała nr XXVIII/184/2021 w sprawie rozpatrzenia petycji w interesie publicznym stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.10-Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Korczew w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym

Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wszystkich Komisji Rady Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. 
Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań.
Przewodnicząca zarządziła glosowanie w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Korczew w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym.

12 radnych głosowało za. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Korczew w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXVIII/185/2021 w sprawie  ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Korczew w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.11-Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew (dz. Nr 572- Czaple Górne)
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew, zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań.
Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie obciążenia służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew.

12 radnych głosowało za. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/186/2021 w sprawie  wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.12-Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew (dz. Nr 277 i 278- Korczew)

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew, zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie obciążenia służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew.

12 radnych głosowało za. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/187/2021 w sprawie  wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.13- Podjęcie  uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027 był przesłany radnym wraz z zaproszeniem na sesję. 
Przewodnicząca zapytała czy są pytania do ww. projektu uchwały. 

Nie zgłoszono pytań ani wniosków.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w ww. sprawie.

12 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVIII/188/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.14- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok
Przewodnicząca poinformowała, że radni otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu. Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

12 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXVIII/189/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok  stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.15-Przyjęcie informacji: ocena zasobów pomocy społecznej.
Przewodnicząca Rady poinformowała,  że ocena zasobów pomocy społecznej była przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew, gdzie została pozytywnie zaopiniowana.

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionej informacji.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia informacji: ocena zasobów pomocy społecznej.

12 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że informacja- ocena zasobów pomocy społecznej została przyjęta jednogłośnie.
Ad.pkt.16- Informacje bieżące Wójta
· uchwały są realizowane zgodnie z harmonogramem,
· trwa przebudowa drogi Czaple- Zaleś-  Mogielnica. Termin realizacji to wrzesień 2021,
· trwa budowa tarasu i wiaty w Drohiczynie.  Po zakończeniu budowy firma rozpocznie budowę tarasu i wiaty w Laskowicach,
· został ogłoszony trzeci przetarg na wymianę pieców,
· Gmina otrzymała dofinansowanie z FOGR na budowę drogi w miejscowości Ruda w wysokości stu dwudziestu tysięcy zł. Został ogłoszony przetarg. Trwa wyłanianie wykonawcy,
· Gmina otrzymała dofinansowanie na budowę stacji poboru wody z Funduszu Inwestycji Lokalnych i z funduszu równomiernego rozwoju województwa mazowieckiego. Do przetargu zgłosiło się trzech wykonawców. Firma, która zaoferowała najniższą cenę nie zgłosiła się do podpisania umowy. Przetarg został unieważniony i będzie ogłoszony ponownie, 

· Gmina złożyła wniosek na działania w miejscowościach z popegeerowskich na oczyszczalnie kontenerowe w miejscowości Stary Bartków, na remizę w Szczeglacinie i na drogę do Józefina. Nie otrzymała dofinansowania na żadną z tych inwestycji,
· przyjęto do realizacji inwestycję związaną z odnowieniem sali gimnastycznej w Korczewie,
· podpisano umowę na remont strażnicy w OSP Korczew,
· złożono wnioski na wyposażenie straży do Państwowej Straży Pożarnej, MSWiA, Komendy Głównej, Urzędu Marszałkowskiego, Wojewódzkiego Funduszu, KRUSu i Orlenu. Za pozyskane fundusze będą realizowane zakupy sprzętu,
· trwa opracowanie programu funkcjonalno użytkowego na wodociągi, stację uzdatniania wody, stację hydro i studnie głębinowe w Korczewie, Laskowicach i Tokarach oraz na  wymianę żeliwnej części wodociągu,
· złożono wniosek na montaż fotowoltaiki na remizach w miejscowości Nowy Bartków i w miejscowości Ruda do Wojewódzkiego Funduszu ale odpowiedzi jeszcze nie mamy,
· trwa przygotowanie przetargu na projekt „e-Usługi z Miastem i Gminą Łosice”,
· złożono wniosek na zakup melexa i towarzyszącej infrastruktury turystycznej. Pierwsza ocena odbyła się w Drohiczynie w LGD "Tygiel Doliny Bugu". Wniosek został pozytywnie zaopiniowany i przekazany do Podlaskiego Urzędu Marszałkowskiego, jeśli zostanie pozytywnie zaopiniowany będzie podpisana stosowna umowa i przystąpimy do zakupu i wykonywania prac zgodnie z tym wnioskiem,
· planowane jest uruchomienie katamaranu od początku wakacji,
· na okres wakacji otwarty jest Punkt Informacji Turystycznej,
· na terenie Gminy są realizowane przewozy zbiorowe- mamy podpisaną umowę do końca 2021 roku,
· odbyła się pomoc wypełnianiu wniosków o dopłaty bezpośrednie- skorzystało ponad trzysta gospodarstw,
· wybudowano stację meteorologiczną w miejscowości Nowy Bartków. Stacja już prowadzi pomiary,
· do 30 czerwca przyjmowane są zapisy na usuwanie folii rolniczej,
· złożono wniosek do WFOŚ na usuwanie azbestu, można jeszcze złożyć podanie. Zostanie wpisany na listę rezerwową.
· czwartego lipca przy przeprawie promowej w Bużyskach, w godz. 13.00-20.00 odbędzie się Kupalnocka,

· na ósmego sierpnia planowany jest Zielony Korczew, 
· na ostatnią niedzielę września planowana jest „Magia lat dwudziestych”,
· Gmina otrzymała  z Urzędu Pracy przydział na zatrudnienie finansowane przez Urząd Pracy sześciu pracowników i dwóch stażystów.
Ad.pkt.17- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że dnia 11 maja uczestniczyła w Zgromadzeniu Związku Komunalnego „Nieskażone Środowisko” i w odsłonięciu pomnika Władysława Łukasiuka „Młota” w Tokarach, 20 maja w Zebraniu Wiejskim w Laskowicach.
Ad.pkt.18- Sprawy różne
Nie zgłoszono żadnych spraw.

Ad.pkt.19-Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 8.51 Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXVIII sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.

	   Protokół sporządziła:           

                                                
	                                      Podpis  Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	                                              Barbara Roszuk              

	  Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 

archiwum, spraw organizacyjnych 

           i informatycznych


	


Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do protokołu oraz jest dostępny na stronach: 

www.bip.korczew.pl i www.korczew.pl (w zakładce władze gminy/rada gminy)

WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XXVIII  SESJI

RADY GMINY KORCZEW
DNIA 23 CZERWCA 2021 ROKU
 

1.
Uchwała Nr XXVIII/180/2021 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew wotum zaufania

2.
Uchwała Nr XXVIII/181/2021 sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Korczew za 2020 rok

3.
Uchwała Nr XXVIII/182/2021 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Korczew absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2020 rok

4.
Uchwała Nr XXVIII/183/2021 w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie eliminacji glifosatu z żywności

5.
Uchwała Nr XXVIII/184/2021 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej przeprowadzenia bezpośredniego referendum ludowego

6.
Uchwała Nr XXVIII/185/2021  w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział członków ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Korczew w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym

7.
Uchwała Nr XXVIII/186/2021 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew 

8.
Uchwała Nr XXVIII/187/2021 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność Gminy Korczew

9.
Uchwała Nr XXVIII/188/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2021-2027

10.
Uchwała Nr XXVIII/189/2021 w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2021 rok
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