Protokół Nr XIX
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się 6 lipca 2016 r.

w sali narad Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15

Obecnych: 14
Nieobecni: Pan Zdzisław Rutkowski
Przewodnicząca: Pani Barbara Roszuk

Sekretarz: Pan Grzegorz Miezianko

W obradach  sesji  uczestniczyli: 
Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy Korczew

Pani Marzanna Kałan- Skarbnik Gminy
Sołtysi: wg załączonej listy obecności
Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady Gminy o godzinie 9.00 otworzyła obrady XIX  sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał, decyzji i opinii. 

Przywitała wszystkich obecnych na sesji.
Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. 
Nie zgłoszono propozycji zmian.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za przyjęciem porządku obrad.
14 radnych głosowało za.
Przewodnicząca Rady stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty. 

Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:
1. Otwarcie sesji. 
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokółu XVIII sesji Rady Gminy. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Korczew. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.
6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
7. Podjęcie uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.
8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia "Programu ochrony środowiska dla Gminy Korczew na lata 2016-2020 z perspektywą do roku 2024 wraz z prognozą oddziaływania na środowisko
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/72/2015 Rady Gminy Korczew z dnia 26 listopada 2015 r. w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015 – 2020”. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany rozporządzenia nr 10 Wojewody Mazowieckiego z dnia 2 marca 2009 r. w sprawie pomników przyrody położonych na terenie powiatu siedleckiego (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 36, poz.864 w sprawie pomników przyrody na terenie powiatu siedleckiego).
12. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2016-2021.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2016 rok.
15. Informacje bieżące Wójta.
16. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji.
17. Sprawy różne.
18. Zakończenie obrad. 
Ad.pkt.3- Przyjęcie protokołu XVIII sesji Rady Gminy
Przewodnicząca Rady poinformowała, że protokół XVIII sesji Rady został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy oraz wyłożony na sali obrad przed sesją; 

nie wpłynęły żadne uwagi do protokołu; zapytała kto jest za przyjęciem  w/w protokołu.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XVIII sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty.

Ad.pkt.4- Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Korczew
Projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 04.07.2016 r. 
Przewodnicząca Rady zapytała czy radni mają uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu uchwały.
Nie zgłoszono pytań ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za podjęciem uchwały.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie  regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Korczew została podjęta.

Uchwała Nr XIX/104/2016 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.

A.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy w dniu 04.07.2016 r. 
Przewodnicząca zapytała czy radni mają uwagi do przedstawionego projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.
Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.

14 radnych glosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIX/105/2016 w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.6-Podjęcie uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji w dniu 04.07.2016 r. i został pozytywnie zaopiniowany.
Przewodnicząca zapytała czy radni mają uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca Rady zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

14 radnych glosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIX/106/2016 w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.7-  Podjęcie uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso był analizowany na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 04.07.2016 r.

Radni zdecydowali, że zarówno zasady jak i wysokość inkasa, nie zostaną zmienione w stosunku do obowiązujących w 2015 roku, tj.: inkasentami będą sołtysi na terenie swoich sołectw, zebrane sumy należy wpłacić na rachunek Urzędu Gminy Korczew w ciągu trzech dni od terminu płatności. Za zainkasowane kwoty sołtysom przysługuje wynagrodzenie w wysokości 8% od zebranych kwot.

Nie zgłoszono uwag, pytań, ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XIX/107/2016 w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej
Projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy w dniu 04.07.2016 r. i został pozytywnie zaopiniowany.
Nie zgłoszono wniosków ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej
14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej została podjęta.

Uchwała Nr XIX/108/2016 w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu
Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia "Programu ochrony środowiska dla Gminy Korczew na lata 2016-2020 z perspektywą do roku 2024 wraz z prognozą oddziaływania na środowisko
Opracowanie i wdrożenie programu ochrony środowiska  jest obowiązkiem ustawowym Gminy.

Program był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 04.07.2016 r. i został pozytywnie zaopiniowany.
Nie zgłoszono wniosków ani pytań do przedstawionego projektu uchwały.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie uchwalenia "Programu ochrony środowiska dla Gminy Korczew na lata 2016-2020 z perspektywą do roku 2024 wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.

 14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie  w sprawie uchwalenia "Programu ochrony środowiska dla Gminy Korczew na lata 2016-2020 z perspektywą do roku 2024 wraz z prognozą oddziaływania na środowisko została podjęta.

Uchwała Nr XIX/109/2016 w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu
Ad.pkt.10- Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/72/2015 Rady Gminy Korczew z dnia 26 listopada 2015 r. w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015 – 2020”
Propozycje zmian w w/w programie zatwierdzonym uchwałą Nr XIV/72/2015 Rady Gminy Korczew z dnia 26.11.2015 w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015-2020” były przedstawione radnym na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew w dniu 18.04.2016 r. gdzie zostały pozytywnie zaopiniowane.
Nie zgłoszono pytań do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w w/w sprawie.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIX/110/2016 w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/72/2015 Rady Gminy Korczew z dnia 26 listopada 2015 r. w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015 – 2020” stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie zmiany rozporządzenia nr 10 Wojewody Mazowieckiego z dnia 2 marca 2009 r. w sprawie pomników przyrody położonych na terenie powiatu siedleckiego (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 36, poz.864 w sprawie pomników przyrody na terenie powiatu siedleckiego)
Projekt uchwały był przedstawiony i pozytywnie zaopiniowany przez radnych na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 04.07.2016 r.
Przewodnicząca Rady zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.
Radni nie zgłosili pytań.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany rozporządzenia nr 10 Wojewody Mazowieckiego z dnia 2 marca 2009 r. w sprawie pomników przyrody położonych na terenie powiatu siedleckiego (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 36, poz.864 w sprawie pomników przyrody na terenie powiatu siedleckiego).
14 radnych głosowało za.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XIX/111/2016 w sprawie zmiany rozporządzenia nr 10 Wojewody Mazowieckiego z dnia 2 marca 2009 r. w sprawie pomników przyrody położonych na terenie powiatu siedleckiego (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 36, poz.864) stanowi załącznik do protokołu. 
Ad.pkt.12- Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 

Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały zawiera propozycję utrzymania dotychczasowej ceny 1m3 wody, tj.: 2,70 zł/1m3.

Przewodnicząca zapytała czy są uwagi bądź pytania do przedstawionego projektu uchwały. 

Nie zgłoszono uwag ani pytań.

Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem w/w uchwały.

14 radnych głosowało za.
Przewodnicząca stwierdziła, że w/w uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIX/112/2016 sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.13- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2016-2021
Skarbnik Gminy- p. Marzanna Kałan przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2016-2021. 
Projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich Komisji w dniu 04.07.2016 r.

Przewodnicząca zapytała czy są pytania do przedstawionego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili pytań. 
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w w/w sprawie.

14 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XIX/113/2016 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2016-2021 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.14- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2016 rok
Skarbnik Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 związanych ze zmianą wartości zadania: przebudowa drogi wewnętrznej dz. ewid. 299 w miejscowości Laskowice; zmniejszeniem dotacji na zadanie „Regionalne partnerstwo samorządów Mazowsza dla aktywizacji społeczeństwa informacyjnego w zakresie e-administracji i geoinformacji (Projekt ASI), wprowadzeniem nowych zadań: Przebudowa ul. Słonecznej w Korczewie i przebudowa drogi wewnętrznej dz. 654/4 obręb Korczew”. Przewodnicząca Rady zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały.
Radni nie zgłosili pytań.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok.
14 radnych głosowało za.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w w/w sprawie została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XIX/114/2016 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok stanowi załącznik do protokołu. 
Ad.pkt.15- Informacje bieżące Wójta
- uchwały są realizowane zgodnie z harmonogramem;
- Gmina- na chwilę obecną- nie otrzymała dofinansowania na budowę ścieżki edukacyjnej „Woda, łąka, pole i my” przy zbiorniku wodnym w Laskowicach;

- wartość zadania „Przebudowa drogi wewnętrznej dz. ewid. 299 w miejscowości Laskowice” po przetargu wyniosła ok. 270 000 zł.;
- wnioski o dofinansowanie wyposażenia dla OSP i na usuwanie azbestu zostały pozytywnie zaopiniowane;
- podpisano umowę na dofinansowanie, w wysokości 100 000 zł. na zakup samochodu strażackiego dla OSP Korczew;
- złożono wniosek na dofinansowanie remontu budynku Urzędu Gminy;
- przygotowane są wnioski o dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków i spinki wodociągu w Korczewie. Obecnie nie ma naboru na dofinansowanie tych zadań;

- obniżono wartość wnioskowanego dofinansowania do zakupu samochodu strażackiego ponieważ za obniżenie  wartości wnioskowanego dofinansowania poniżej 50%  Gmina otrzymuje dodatkowe punkty przy ocenie wniosku;
-  w PROW 2014-2020 nie przewidziano tworzenia list rezerwowych, po każdym rozstrzygniętym przetargu jeśli zostają pieniądze ogłaszany jest kolejny nabór wniosków. Przyznawane są dodatkowe punkty za spełnianie warunków na które Gmina nie ma wpływu, a są to punkty za: porozumienia podpisane ze Starostą, drogi w których jest światłowód, drogi przy których są obiekty użyteczności publicznej, za bezrobocie, liczbę kilometrów dróg gminnych, poziom zamożności Gminy w przeliczeniu na jednego mieszkańca;

-  w przyszłym roku jest planowany nabór wniosków na budowę świetlic wiejskich;
- planowane jest złożenie wniosku do WFOŚiGW o pilotaż na montaż solarów, jeśli nie będzie to możliwe wniosek zostanie złożony do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego o dofinansowanie z RPO;
- radni zdecydowali o przekazaniu dotacji dla GZGK w Korczewie na remont hydroforni w Starczewicach.
Wójt podziękował radnym za dotychczasową dobrą współpracę.
Ad.pkt.16- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji
Przewodnicząca Rady przedstawiła otrzymane stanowiska: Powiatu Grójeckiego i Rady Gminy Chynów w sprawie  podziału statystycznego województwa mazowieckiego; oraz skargi Prokuratora Okręgowego na uchwały Rady Gminy Korczew nr XXI/126/2016 i XIV/70/2015 w sprawie wzorów deklaracji podatkowych. Prokurator zarzuca Radzie Gminy niezgodne z prawem  zawarcie we wzorach deklaracji i informacji podatkowych sformułowania: „Oświadczam, że są mi znane przepisy Kodeksu karnego skarbowego o odpowiedzialności za podanie danych niezgodnych z rzeczywistością”. O podjęciu działań związanych ze skargą radni zdecydują po konsultacji z radcą prawnym.
Ad.pkt.17- Sprawy różne
P. Zbigniew Głozak- sołtys wsi Nowy Bartków 
- zgłosił potrzebę wynajęcia równiarki do pracy w Nowym Bartkowie, p. Andrzej Krasuski powiedział, że również w Starczewicach jest taka potrzeba.
- wnioskował o ustawienie koszy na śmieci przy drogach.

Sołtysi zgłosili brak tablic w miejscowościach: Laskowice, Józefin, Góry.

P. Magdalena Mularzuk wnioskowała o zasypanie dołu przy starej remizie we wsi Laskowice.

P. Andrzej Krasuski zapytał czy pobocza przy drogach gminnych nie będą koszone.

P. Andrzej Krawczyk- sołtys wsi Góry zgłosił, że jadąc w Górach od strony Bugu nie ma znaku, że jest się w terenie zabudowanym. Zaapelował żeby policja nie interesowała się pijącymi piwo pod sklepem, ale tymi co jeżdżą w terenie zabudowanym z nadmierną prędkością.
P. Sylwester Kozłowski poprosił o zakupienie kilku koszy na śmieci- byłoby mniej śmieci w miejscach publicznych. 
Ad.pkt.18- Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 10.07 Przewodnicząca Rady zakończyła obrady XIX sesji Rady Gminy Korczew. 

Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.

	   Protokół sporządziła:           

                                                
	                                      Podpis  Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	                                             Barbara Roszuk              

	  Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 
archiwum, spraw organizacyjnych 

           i informatycznych
	


WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XIX SESJI

RADY GMINY KORCZEW

DNIA 6 LIPCA 2016  ROKU
1. Uchwała Nr XIX/104/2016 w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Korczew. 
2. Uchwała Nr XIX/105/2016 w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.
3. Uchwała Nr XIX/106/2016 w sprawie określenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
4. Uchwała Nr XIX/107/2016 w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Korczew w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso.
5. Uchwała Nr XIX/108/2016 w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz warunków i trybu składania deklaracji za pomocą środków komunikacji elektronicznej.
6. Uchwała Nr XIX/109/2016 w sprawie uchwalenia "Programu ochrony środowiska dla Gminy Korczew na lata 2016-2020 z perspektywą do roku 2024 wraz z prognozą oddziaływania na środowisko
7. Uchwała Nr XIX/110/2016 w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/72/2015 Rady Gminy Korczew z dnia 26 listopada 2015 r. w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2015 – 2020”. 
8. Uchwała Nr XIX/111/2016 w sprawie zmiany rozporządzenia nr 10 Wojewody Mazowieckiego z dnia 2 marca 2009 r. w sprawie pomników przyrody położonych na terenie powiatu siedleckiego (Dz. Urz. Woj. Maz. Nr 36, poz.864 w sprawie pomników przyrody na terenie powiatu siedleckiego).
9. Uchwała Nr XIX/112/2016 w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę
10. Uchwała Nr XIX/113/2016 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2016-2021.
11. Uchwała Nr XIX/114/2016 w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2016 rok.
5

