Protokół Nr XXVI
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się dnia 28 kwietnia 2021 r.

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15;
Obecnych: 13
Nieobecni: Pani Magdalena Mularzuk, Pan Andrzej Wasilewski
Przewodniczący: Pani Barbara Roszuk

Sekretarz: Pan Artur Kalinowski

W obradach  sesji  uczestniczyli: 

Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy 
Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady- p. Barbara Roszuk o godzinie 8.13  otworzyła obrady XXVI sesji Rady Gminy Korczew. 

Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał, decyzji i opinii. Poinformowała, że sesja Rady Gminy jest nagrywana i transmitowana na żywo. Wchodzący musza mieć świadomość, że ich wizerunek może zostać upubliczniony.
Przywitała wszystkich obecnych na sesji.

Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany radnym razem z zawiadomieniem o sesji; zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. 

Nie zgłoszono propozycji zmian do przedstawionego porządku obrad.
Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty 13 głosami za i przedstawia się następująco:
Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:
1.      Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2.      Przyjęcie porządku obrad.

3.      Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Korczew.

4.      Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2021-2027.

5.      Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r.

6.    Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych z budżetu Gminy Korczew Funduszowi Wsparcia Policji na współfinansowanie zakupu samochodu osobowego na potrzeby Komisariatu Policji w Mordach.

7.   Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu z budżetu Gminy Korczew.

8.  Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność gminy Korczew.

9.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2021-2026.

10.  Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025.

11.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew.

12.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.

13.  Informacje bieżące Wójta.

14.  Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji.

15.  Sprawy różne.

16.  Zakończenie obrad.

Ad.pkt.3- Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Korczew
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół XXV sesji Rady Gminy został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy e-mail, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy oraz wyłożony na sali obrad przed sesją; 

nie wpłynęły żadne uwagi do protokołu. Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przyjęciem protokołu XXV sesji Rady Gminy Korczew.
13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XXV  sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty.
Ad.pkt.4- Podjęcie  uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027 był przedstawiony radnym i omówiony na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 19.04.2021 r.

Przewodnicząca zapytała czy są pytania do ww. projektu uchwały. 

Nie zgłoszono pytań ani wniosków.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w ww. sprawie.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXVI/165/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.
Przewodnicząca poinformowała, że radni otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu. Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXV/166/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok  stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.6- Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych z budżetu Gminy Korczew Funduszowi Wsparcia Policji na współfinansowanie zakupu samochodu osobowego na potrzeby Komisariatu Policji w Mordach
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew w dniu 19.04.2021; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie  przekazania środków finansowych z budżetu gminy Korczew Funduszowi Wsparcia Policji na zakup samochodu osobowego na potrzeby Komisariatu Policji w Mordach.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie przekazania środków finansowych z budżetu gminy Korczew Funduszowi Wsparcia Policji na współfinansowanie zakupu samochodu osobowego na potrzeby Komisariatu Policji w Mordach została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXVI/167/2021 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu z budżetu Gminy Korczew.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu z budżetu Gminy Korczew był omawiany na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew dnia 19.04.2021 r. i został pozytywnie zaopiniowany.
(Projekt dotyczy dofinansowania na realizację zadania pn.: „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 3932W w m. Stary Bartków”).
Przewodnicząca Rady zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono uwag.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w ww. sprawie.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXVI/168/2021 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu z budżetu Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność gminy Korczew.
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy w dniu 19.04.2021 r.
Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania dotyczące przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie  podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność gminy Korczew.
13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta.

Uchwała Nr XXVI/169/2021 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2021-2026.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2021-2026” był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew w dniu 19.04.2021 r.; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań.
Przewodnicząca zapytała kto jest za podjęciem uchwały w ww. sprawie.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXVI/170/2021 w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2021 – 2026” stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.10- Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025.
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025 były przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew dnia 19.04.2021. 
Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 
Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025 została podjęta jednogłośnie.

Uchwała nr XXVI/171/2021 w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew.
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew na lata 2021-2025 były przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew dnia 19.04.2021. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew została podjęta jednogłośnie.

Uchwała nr XXVI/172/2021 w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.12- Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew dnia 19.04.2021. 

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.

13 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji została podjęta jednogłośnie.

Uchwała nr XXVI/173/2021 w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.13- Informacje bieżące Wójta
Inwestycje w trakcie realizacji:

- przebudowa drogi Czaple Górne-Zaleś- Mogielnica, termin wykonania mają do końca września, 

-  budowa wiaty z tarasem z projektu Polska- Białoruś- Ukraina- realizacja projektu przedłużona została do końca bieżącego roku. Część projektu, związanego z bezpieczeństwem przedłużona została do końca czerwca-  będą to szkolenia międzynarodowe;

- ogłoszono drugi przetarg na wymianę pieców. W pierwszym przetargu wpłynęła jedna oferta, która znacznie przewyższała kwotę zabezpieczoną w naszym budżecie.
PGE rozstrzygnęło przetarg na projekt gazociągu do końca ulicy Siedleckiej PGE oraz  na projekt gazociągu na gaz ziemny, zwykły od miejscowości Zakrze do miejscowości Korczew, a następnie od miejscowości Korczew do Laskowic, do Szczeglacina i do Bartkowa w kierunku Sawic. Jak tylko znajdą źródło finansowania, te umowy zostaną podpisane i projekty będą realizowane.

Odbyła się ocena merytoryczna wniosków w ramach FOGRu na drogę do miejscowości Ruda i do miejscowości Tokary. 

Złożone wnioski:

-  w ramach "Tarczy" covidowskiej, tak zwanej trójki- Funduszu Inwestycji Lokalnych, na stację uzdatniania wody w Korczewie, na remizę w Szczeglacinie i na drogę w kierunku promu od miejscowości Góry.
- Gmina  otrzymała dofinansowanie na stację uzdatniania wody w Korczewie, wysokości jednego miliona złotych;

- w ramach równomiernego rozwoju Województwa Mazowieckiego na stację uzdatniania wody w Korczewie i na remizę w Szczeglacinie. Otrzymaliśmy dofinansowanie w wysokości sześćdziesięciu procent na stację uzdatniania wody, co stanowi kwotę około milion dwieście tysięcy z Urzędu Marszałkowskiego;

-  w ramach tzw. miejscowości Popegeerowskich na oczyszczalnię ścieków w Starym Bartkowie- bloki, na remizę w Szczeglacinie i na drogę do Józefina. Na chwilę obecną nie mamy żadnej informacji dotyczącej wniosków;

-  do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego na odnowienie sali gimnastycznej. 

- w ramach MIASów na sołectwo Knychówek i Józefin (wymianę oświetlenia ulicznego i dwa przystanki w Józefinie i w Knychówku, na sołectwo Zaleś (postawienie przystanku), i na miejscowość Laskowice (wymiana oświetlenia ulicznego i przystanek). W przypadku każdego sołectwa można uzyskać dofinansowanie, po dziesięć tysięcy złotych lecz nie więcej niż pięćdziesiąt procent;

- na remont strażnicy dla OSP  Korczew (wymiana instalacji elektrycznej i ocieplenia);

- na wyposażenie OSP do Urzędu Marszałkowskiego do MSWiA, Komendy Głównej, Wojewódzkiego Funduszu Ochrony środowiska i Gospodarki Wodnej i do KRUSu. Na chwilę obecną ocen tych wniosków jeszcze nie ma;

- do WFOŚiGW na montaż paneli fotowoltaicznych na remizach w miejscowościach Nowy Bartków i Ruda. Wartość dofinansowania jest trzydzieści tysięcy lecz nie więcej niż dziewięćdziesiąt procent. Wnioski są złożone. Na chwilę obecną trwa ich ocena;

-  do Lokalnej Grupy Działania- Tygiel Doliny Bugu na działania turystyczne. Jest to związane z budową parkingu przy punkcie informacji turystycznej, około dziesięć miejsc z kostki, miejsce do ładowania zakupionego w ramach tego projektu meleksu i postawienie grillowiska ławek, stołu przy przeprawie promowej. Wniosek jest w trakcie oceny.

Trwa przygotowywanie programu funkcjonalno- użytkowego do inwestycji związanych z modernizacją wodno- kanalizacyjną.
Prowadzimy projekt e-usługi z Miastem i Gminą Łosice, gminą Stara Kornica i Paprotnia. Po wdrożeniu projektu większość spraw w Urzędzie będzie można załatwiać on-line. 

Przeprawa promowa na Bugu pomiędzy Bużyskami a Drohiczynem miała zacząć funkcjonowanie od pierwszego maja. Ze względu na wysoki poziom wody na rzece Bug przeprawa promowa będzie funkcjonowała  dopiero po spadku poziomu wody.

Planowane jest uruchomienie katamaranu na wakacje oraz otwarcie Punktu informacji turystycznej od pierwszego maja. 

Przewozy zbiorowe na terenie naszej gminy realizowane w ramach programu rządowego. Umowa jest podpisana do końca tego roku. 

Trwa pomoc dla rolników w wypełnianiu wniosków o dopłaty bezpośrednie. 

Siedemnastego kwietnia odbyła się zbiórka złomu dla Antosi i Zosi- podopiecznych stowarzyszenia siepomaga. Wójt w imieniu własnym i stowarzyszenia bardzo dziękuje  mieszkańcom oraz radnym i sołtysom za zaangażowanie i pomoc w zorganizowaniu i przeprowadzeniu akcji.

Została pobudowana  stacja meteorologiczna w  miejscowości Nowy Bartków przy szkole. Link do strony stacji będzie dostępny na stronie internetowej gminy.

Trwają zapisy na usuwanie azbestu. 
Trwają przygotowania do imprez:

- obchodów Dnia św. Floriana. Obchody były pierwotnie zaplanowane na drugiego maja,
- Gminny Dzień Dziecka- zaplanowano na początku czerwca, 

- „Zielony Korczew” połączony z imprezą „Korczew dla Niepodległej 2021” zaplanowano na drugą niedzielę sierpnia.

- „Magia lat dwudziestych” zaplanowana na ostatnią niedzielę września planowana w ostatnią niedzielę, której gospodarzem jest Lokalna Grupa Działania Tygiel Doliny Bugu. Parterami jest Gmina Korczew i Fundacja "Pałac w Korczewie".

Nie wiadomo czy z powodu sytuacji pandemicznej imprezy się odbędą.
Inne:

W ramach prac publicznych finansowanych z Powiatowego Urzędu Pracy w gminie będzie zatrudnionych sześć osób. Są to dwie panie i czterech panów. Część tych osób już zaczęła pracę, pozostali zaczną pracę od czwartego maja 2021 r. Dwie osoby będą oddelegowane na prom, cztery osoby będą pracowały przy porządku na terenie naszej gminy.

Urząd Gminy i GOSP w Korczewie zatrudniają po  jednej osobie w ramach stażu finansowanego z Powiatowego Urzędu Pracy.

Gmina dofinansowuje (w 50%) inwestycję Powiatu Siedleckiego- budowę chodnika w miejscowości Stary Bartków. Wartość inwestycji to około dwustu dwudziestu czterech tysięcy plus inspektor nadzoru. 

Powiat rozstrzygnął przetarg na przebudowę drogi Hruszew- Łysów w niedługim czasie prawdopodobnie rozpocznie się realizacja inwestycji. 

Trwa wycinanie krzaków na poboczach dróg powiatowych:  Siedlce- Korczew, Czaple Andrelewicze- Szczeglacin- Frankopol.
Ad.pkt.14- Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji
Przewodnicząca Rady  poinformowała, że ze względu na stan pandemii nie są organizowane żadne spotkania w związku z czym nie ma nic do przekazania.
Również Przewodniczący Komisji nie zgłosili potrzeby zabrania głosu.
Ad.pkt.15- Sprawy różne
Przewodnicząca poinformowała, że z powodu obowiązków związanych z wypełnianiem mandatu radnego przez p. Grzegorza Miezianko informacje o realizacji inwestycji przez Powiat Siedlecki, będą przekazane na kolejnej sesji.

Ad.pkt.16-Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 8.45 Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXVI sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.

	   Protokół sporządziła:           

                                                
	                                      Podpis  Przewodniczącej:



	     Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	                                              Barbara Roszuk              

	  Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 

archiwum, spraw organizacyjnych 

           i informatycznych


	


Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do protokołu oraz jest dostępny na stronach: 

www.bip.korczew.pl i www.korczew.pl (w zakładce władze gminy/rada gminy)

WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XXVI  SESJI

RADY GMINY KORCZEW
DNIA 28 KWIETNIA 2021 ROKU
 

1. Uchwała Nr XXVI/165/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2021-2027.

2. Uchwała Nr XXVI/166/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 r.

3. Uchwała Nr XXVI/167/2021 w sprawie przekazania środków finansowych z budżetu Gminy Korczew Funduszowi Wsparcia Policji na współfinansowanie zakupu samochodu osobowego na potrzeby Komisariatu Policji w Mordach.

4. Uchwała Nr XXVI/168/2021 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Siedleckiemu z budżetu Gminy Korczew.

5. Uchwała Nr XXVI/169/2021 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność gminy Korczew.

6. Uchwała Nr XXVI/170/2021 w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Korczew na lata 2021-2026.

7. Uchwała Nr XXVI/171/2021 w sprawie uchwalenia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Korczew na lata 2021-2025.

8. Uchwała Nr XXVI/172/2021 w sprawie przyjęcia Diagnozy lokalnych zagrożeń społecznych Gminy Korczew.

9. Uchwała Nr XXVI/173/2021 w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy Korczew na lata 2021-2023 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji.
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