Protokół Nr XXXI
sesji Rady  Gminy  Korczew

która  odbyła  się dnia 23 listopada 2021 r.

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy  w Korczewie

Stan Rady: 15;
Obecnych: 15
Przewodniczący: Pani Barbara Roszuk

W obradach  sesji  uczestniczyli: 
Pan Sławomir Wasilczuk- Wójt Gminy
Pan Grzegorz Miezianko – radny Rady Powiatu Siedleckiego, Członek Zarządu Powiatu Siedleckiego 

Ad.pkt.1- Przewodnicząca Rady- p. Barbara Roszuk o godzinie 9.03  otworzyła obrady XXXI sesji Rady Gminy Korczew. Poinformowała, że sesja Rady Gminy jest nagrywana i transmitowana na żywo. Uczestniczący w obradach muszą  mieć świadomość, że ich wizerunek może zostać upubliczniony.

      Przywitała wszystkich obecnych.
Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał, decyzji i opinii. 

Ad.pkt.2- Przewodnicząca Rady poinformowała, że proponowany porządek obrad został przesłany radnym razem z zawiadomieniem o sesji; zapytała czy ktoś z obecnych chciałby zgłosić propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. Nie zgłoszono propozycji zmian.
Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

15 radnych głosowało za.

Porządek obrad został przyjęty i przedstawia się następująco:
Porządek  obrad  przedstawia  się następująco:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Gminy Korczew.

4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Korczew.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Korczew.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2021‑2027.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Korczew w celu wyliczenia zwrotu kosztów przewozu dzieci niepełnosprawnych w roku szkolnym 2021/2022.

10. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2022 rok.

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2022 oraz zwolnień w tym podatku.

12. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów.

13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2022 obowiązujących na terenie gminy Korczew

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Korczew.

15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia diety dla członków Rady Gminy Korczew i komisji Rady Gminy Korczew oraz zwrotu kosztów podróży służbowych.

16. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew.

17. Podjęcie uchwały sprawie ustalenia diety dla sołtysów.

18. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego.

19. Przyjęcie informacji o realizacji zadań oświatowych i egzaminach w roku szkolnym 2020/2021

20. Informacje bieżące Wójta.

21. Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji.

22. Sprawy różne.

23. Zakończenie obrad.
Ad.pkt.3- Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Gminy Korczew 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół XXX sesji Rady Gminy został przesłany za pośrednictwem poczty elektronicznej do radnych, którzy podali swoje adresy e-mail, dla pozostałych był dostępny u inspektora ds. obsługi rady gminy oraz wyłożony na sali obrad przed sesją.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad przyjęciem protokołu XXX sesji Rady Gminy Korczew.
15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół XXX sesji Rady Gminy Korczew został przyjęty jednogłośnie.

Ad.pkt.4- Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji, jak również radni otrzymali w wersji papierowej; zapytała czy radni mają pytania odnośnie do ww. projektu uchwały. Radni nie zgłosili pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

14 radnych głosowało za, 1 przeciw.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi została podjęta.
Uchwała nr XXXI/197/2021 w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.5- Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Korczew.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad posiedzenia wspólnych Komisji Rady Gminy Korczew dnia 18.11.2021 r.; zapytała czy radni mają pytania do projektu uchwały- nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały  w ww. sprawie.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Korczew została podjęta jednogłośnie.
Uchwała nr XXXI/198/2021 w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.6 - Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Korczew
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały również był przedmiotem posiedzenia

obrad wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew , gdzie uzyskał pozytywne opinie; zapytała czy radni mają zapytanie do przedstawionego projektu uchwały.

Przewodnicząca zarządziła głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiących własność gminy Korczew. 

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XXXI/199/2021 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.7- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2021‑2027
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027 był omawiany na wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji Rady Gminy Korczew, gdzie został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodnicząca zapytała czy są pytania do ww. projektu uchwały. 

Nie zgłoszono pytań ani wniosków.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w ww. sprawie.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała została podjęta.

Uchwała Nr XXXI/200/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2021-2027 stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.8- Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok
Przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok był przedmiotem obrad wszystkich komisji Rady Gminy Korczew; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu. Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/201/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok  stanowi załącznik do protokołu.

Ad.pkt.9- Podjęcie uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Korczew w celu wyliczenia zwrotu kosztów przewozu dzieci niepełnosprawnych w roku szkolnym 2021/2022
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew , gdzie uzyskał pozytywne opinie; zapytała czy radni mają zapytanie do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w ww. sprawie.
15 radnych głosowało za podjęciem ww. uchwały.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Korczew w celu wyliczenia zwrotu kosztów przewozu dzieci niepełnosprawnych w roku szkolnym 2021/2022 została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XXXI/202/2021 w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Korczew w celu wyliczenia zwrotu kosztów przewozu dzieci niepełnosprawnych w roku szkolnym 2021/2022 stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.10 - Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2022 rok
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały  radni otrzymali w wersji papierowej, jak również był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady, gdzie został pozytywnie zaopiniowany. Ponadto poinformowała, że artykuł 5a ustawy o izbach rolniczych, nakłada na organ samorządu terytorialnego obowiązek zasięgnięcia opinii właściwej miejscowo izby rolniczej o projektach prawa miejscowego dotyczących rolnictwa i Rozwoju Wsi i rynków rolnych i przedstawiła opinię Mazowieckiej Izby Rolniczej w Warszawie Oddział Siedlce. Opinia jest pozytywna.

Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań. 
Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2022 rok.
15 radnych głosowało za podjęciem uchwały w ww. sprawie.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawę wymiaru podatku rolnego na 2022 rok została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXXI/203/2021 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2022 rok stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.11- Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2022 oraz zwolnień w tym podatku
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały radni otrzymali w wersji papierowej i był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy. Projekt uchwały zyskał pozytywną opinię radnych. Przewodnicząca zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2022 oraz zwolnień w tym podatku.
15 radnych głosowało za.
Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w ww. sprawie została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/204/2021 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2022 oraz zwolnień w tym podatku stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.12- Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów
Przewodnicząca Rady poinformował, że projekt uchwały otrzymali radni wersji papierowej, jak również był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia

opłaty od posiadania psów. 

15 radnych głosowało przeciw.

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że uchwała nie została podjęta.
Ad.pkt.13- Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2022 obowiązujących na terenie gminy Korczew
Przewodnicząca Rady poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji, gdzie został pozytywnie zaopiniowany. Radni nie zgłosili pytań.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie podjęcia ww. uchwały.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok dwa tysiące dwudziesty drugi obowiązujących na terenie gminy Korczew została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XXXI/205/2021 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2022 obowiązujących na terenie gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.14 - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Korczew
Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały otrzymali radni wersji papierowej oraz, że był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady gminy Korczew. 

Zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały. Nie zgłoszono pytań. Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Korczew.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca rady stwierdziła, że uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Korczew została podjęta.
Uchwała Nr XXXI/206/2021 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.15- Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia diety dla członków Rady Gminy Korczew i komisji Rady Gminy Korczew oraz zwrotu kosztów podróży służbowych
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Korczew; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia diety dla członków Rady Gminy Korczew i komisji Rady Gminy Korczew oraz zwrotu kosztów podróży służbowych.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie ustalenia diety dla członków Rady Gminy Korczew i komisji Rady Gminy Korczew oraz zwrotu kosztów podróży służbowych została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XXXI/207/2021 w sprawie ustalenia diety dla członków Rady Gminy Korczew i komisji Rady Gminy Korczew oraz zwrotu kosztów podróży służbowych stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.16- Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/208/2021 w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.17- Podjęcie uchwały sprawie ustalenia diety dla sołtysów
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały w sprawie ustalenia diety dla sołtysów był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie ustalenia diety dla sołtysów.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie ustalenia diety dla sołtysów została podjęta jednogłośnie.

Uchwała Nr XXXI/209/2021 sprawie ustalenia diety dla sołtysów stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.18 - Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego był przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich komisji; zapytała czy radni mają pytania do przedstawionego projektu uchwały- nie zgłoszono pytań. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że uchwała w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego została podjęta jednogłośnie.
Uchwała Nr XXXI/210/2021 w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.19- Przyjęcie informacji o realizacji zadań oświatowych i egzaminach w roku szkolnym 2020/2021
Przewodnicząca Rady poinformowała, że informacja  była przedmiotem obrad wspólnego posiedzenia wszystkich Komisji Rady Gminy Korczew, gdzie została pozytywnie zaopiniowana.
Radni nie zgłosili żadnych uwag ani pytań do przedstawionej informacji.

Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie ww. informacji.

15 radnych głosowało za.

Przewodnicząca stwierdziła, że informacja o realizacji zadań oświatowych i egzaminach w roku szkolnym 2020/2021 została przyjęta jednogłośnie. Ww. informacja stanowi załącznik do protokołu.
Ad.pkt.20 - Informacje bieżące Wójta
· uchwały są realizowane na bieżąco;
· zakończyła się budowa drogi Czaple-Zaleś-Mogielnica. Inwestycja została zapłacona. Trwa rozliczanie. Dofinansowanie- w wysokości 63,63% pochodziło z Urzędu Marszałkowskiego w ramach PROW i z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych;
· została odebrana i rozliczona budowa drogi w miejscowości Ruda. Inwestycja była dofinansowana z Urzędu Marszałkowskiego z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych i z budżetu Gminy;
· odebrano remont garażu strażnicy OSP w Korczewie. Remont był dofinansowany z Urzędu Marszałkowskiego w wysokości 25 000 zł. Inwestycja została odebrana i jest w trakcie rozliczania;
· odnowiono salę gimnastyczną przy Zespole Placówek Oświatowych w Korczewie. Inwestycja  była dofinansowana z Urzędu Marszałkowskiego, została odebrana i rozliczona;
· zakończono realizację, odebrano i rozliczono inwestycje w miejscowościach Laskowice, Józefin, Knychówek i Zaleś realizowane z Mazowieckiego Instrumentu Aktywizacji Sołectw, finansowane z Urzędu Marszałkowskiego i z budżetu Gminy;
· zakończono budowę ścieżki edukacyjnej przy boisku w Zespole Placówek Oświatowych w Korczewie. Inwestycja została odebrana i trwa rozliczanie. Dofinansowanie pochodziło z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej;
· zakończono zagospodarowanie skwerka przy dawnej aptece w Korczewie (u zbiegu ulic szkolnej i Ks. Stanisława Brzóski) realizowane z Mazowieckiego Instrumentu Wsparcia Ochrony Powietrza- Inwestycja została odebrana. Złożono rozliczenie. Dofinansowanie pochodziło z Urzędu Marszałkowskiego, z Fundacji Pałac w Korczewie i z budżetu Gminy;
· strażacy otrzymali dofinansowanie na zakup sprzętu specjalistycznego do ratowania życia, dofinansowanie pochodzi z:

- Urzędu Marszałkowskiego,
- Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, 
- Komendy Głównej,

- Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego. Trwają zakupy;
· OSP Tokary otrzymała dofinansowanie z Komendy Głównej na zamontowanie selektywnego wywoływania;
· została zamontowana fotowoltaika na garażu OSP w Nowym Bartkowie i na garażu OSP w Rudzie. Dofinansowanie- 90% pochodziło z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Inwestycja została odebrana, złożono wniosek o transzę finansową;
· Urząd Marszałkowski sfinansował zakup łódki ratowniczej dla OSP Korczew. Łódka i część wyposażenia została przywieziona;
· azbest został odebrany od mieszkańców, którzy zgłosili potrzebę jego odbioru do Urzędu Gminy. Zadanie zostało rozliczone. Dofinansowanie pochodziło z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej;
· złożono wniosek do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na odbiór folii rolniczych- realizacja przedsięwzięcia jest planowana na rok przyszły;
· został zakupiony- z dofinansowaniem z LGD- „Tygiel Doliny Bugu” w wysokości 12 000 zł- sprzęt do fitnessu;
· trwa budowa stacji uzdatniania wody w Korczewie. Ponieważ inwestycja nie została zakończona w terminie wystąpiono o przedłużenie terminu- Urząd Marszałkowski wyraził zgodę. Termin realizacji inwestycji przedłużono do maja przyszłego roku ponieważ w trakcie prac pojawiły się problemy, które należało uwzględnić. Zwiększono dofinansowanie inwestycji z równomiernego rozwoju województwa mazowieckiego o 327 000 zł. Dofinansowanie wynosi ok. 1 500 000 zł.
1 000 000 zł dofinansowania na tę inwestycję gmina otrzymała z Rządowego Funduszu Inwestycji Lokalnych;
· trwa przygotowanie kolejnego przetargu na wymianę pieców u mieszkańców- poprzednie przetargi nie przyniosły rozstrzygnięcia. Mazowiecka Jednostka Wdrażania Programów Unijnych przedłużyła termin wykonania inwestycji do końca roku 2022;
· trwają prace nad przygotowaniem przetargu na projekt e-Usługi z Miastem i Gminą Łosice, która jest liderem, partnerami są Gminy Stara Kornica, Paprotnia i Korczew. Projekt dofinansowany jest z RPO WM; 
· Gmina Korczew otrzymała czek na 100 000 zł na program „Cyfrowe Gminy”. Środki z tego programu są do dyspozycji gminy, z naciskiem na zabezpieczenie przed cyberprzestępczością. Pozostała część jest do dyspozycji urzędu. Jeśli będzie można środki zostaną przeznaczone na wkład własny do RPO na realizację projektu e-Usługi;
· zakończyła się budowa wieży widokowej w miejscowości Drohiczyn, w ramach projektu Polska-Białoruś-Ukraina. Trwają rozliczenia; po ich zakończeniu firma obiecała rozpocząć budowę wieży widokowej w miejscowości Laskowice. Część prac zostało już wykonanych;
· drugi projekt Polska-Białoruś-Ukraina z bezpieczeństwa tj.: zakup samochodu dla OSP Szczeglacin- zakupy są zakończone; trwają prace związane z audytem rozliczeniowym;
· na 1 grudnia 2021 r. planowane jest podpisanie umowy na dofinansowanie remontu świetlicy w miejscowości Szczeglacin. Podpisanie tych umów miało odbyć się 19 listopada 2021 r. w Pałacu w Korczewie, ale z powodu zniszczeń spowodowanych pożarem Pałacu zostało to przeniesione na pierwszego grudnia do miejscowości Nowe Opole pod Siedlcami. Wartość dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego wynosi 60% kosztorysu ślepego;
· Gmina otrzymała czek i promesę na 9 310 000 zł w ramach programu Polski Ład. Wkład własny - 5%. Za otrzymane środki planowane są:

- budowa drogi z wyznaczeniem ścieżki rowerowej od Gór do przeprawy promowej z wyłączeniem drogi powiatowej-chyba że Starosta Siedlecki wyrazi zgodę na wspólną inwestycję- do Bużysk i przez Bużyska
- budowa drogi od miejscowości Mogielnica do miejscowości Starczewice- (ok. 1100-1200 mb),
- budowa drogi od głównej trasy Korczew- Dąbrowa do Józefina- przez Józefin do miejscowości Knychówek. Trwa przygotowywanie dokumentacji do ogłoszenia przetargów. Na ogłoszenie przetargu  Gmina ma 6 miesięcy od  otrzymania promesy;
· Gmina otrzymała środki w wysokości ponad 1 500 000 zł. na kanalizację do wykorzystania przez okres około dwóch lat;
· przygotowano Program Funkcjonalno-Użytkowy na nabór wniosków wod-kan realizowany przez Urząd Marszałkowski. Trwają przygotowania, związane z decyzją środowiskową. Dofinansowanie ma wynosić do 100%, będą to:

- modernizacja hydroforni w Korczewie, w Laskowicach i w Tokarach,

- wybicie studni w Tokarach i w Korczewie  (w związku obniżaniem się poziomu wód gruntowych),

- wymiana rur żeliwnych na rury z materiałów z tworzyw sztucznych,  

-  spinka między Korczewem a Laskowicami, między Szczeglacinem a Mogielnicą, po to, żeby można było w każdej chwili przekierować wodę w danym kierunku;
· złożono wniosek do programu „Cyfrowe Gminy”, który jest związany z zakupem sprzętu komputerowego dla dzieci, których rodzice lub dziadkowie pracowali w PGRach; 

· złożono wniosek na zakup samochodu średniego bojowego dla OSP Nowy Bartków.
Wójt: 
· poprosił radnych o zgłaszanie propozycji inwestycji, jakie chcieliby złożyć na drugą edycję programu Polski Ład oraz do Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych Urzędu Marszałkowskiego;
· poinformował, że kierownicy jednostek organizacyjnych gminy i osoby pełniące funkcje kierownicze w Urzędzie Gminy Korczew (Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, Kierownicy GOPSu i GZGK, Dyrektor Biblioteki, Dyrektor Zespołu Placówek Oświatowych) złożyli oświadczenia. Wszystkie złożone oświadczenia majątkowe są kompletne. W złożonych oświadczeniach majątkowych Urząd Skarbowy stwierdził drobne nieprawidłowości, o czym poszczególni pracownicy zostali poinformowani.
Ad.pkt.21 - Informacje bieżące Przewodniczącej Rady Gminy i Przewodniczących Komisji
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że:
· wpłynęła informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2020 rok od Wojewody Mazowieckiego do wiadomości Rady Gminy Korczew, że Wójt Gminy- p. Sławomir Wasilczuk i przewodnicząca Rady Gminy- p. Barbara Roszuk złożyli oświadczenia majątkowe w komplecie. Wyniki analizy oświadczeń- bez uwag;
· wpłynęła informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych radnych za 2020 rok od Naczelnika Urzędu Skarbowego w  Siedlcach. Każdy radny  otrzyma w kopercie wiadomość na swój temat;

· uczestniczyła w Czytaniu Narodowym zorganizowanym przez dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Korczewie;
· była zaproszona i brała udział w uroczystościach z okazji Dnia Komisji Edukacji Narodowej w ZPO w Korczewie;
· uczestniczyła w zebraniach wiejskich na terenie naszej gminy;
· uczestniczyła w odbiorze promesy, z „Polskiego Ładu”;
· była zaproszona i uczestniczyła w uroczystości wręczenia medali z okazji pięćdziesięciolecia pożycia małżeńskiego par z terenu Gminy Korczew;

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy Przewodniczący Komisji chcieliby zabrać głos. Nikt z przewodniczących komisji nie zgłosił takiej potrzeby. 

Ad.pkt.22- Sprawy różne
Informacje p. Grzegorza Miezianko- członka Zarządu Rady Powiatu Siedleckiego
· od ostatniej sesji Rady Gminy Korczew odbyła się jedna sesja Rady Powiatu- 15 listopada 2021, jej tematem był m.in.: projekt planu wydatków na rok 2022. Budżet powiatu na przyszły rok po stronie wydatków to jest około 100 000 000, w tym około 40 000 000 to są wydatki majątkowe, tj.: takie które stanowią majątek powiatu, a nie są przeznaczone na bieżącą działalność.
Z inwestycji dotyczących gminy Korczew to:
· budowa chodnika w ciągu dróg powiatowych 3936 w miejscowości Mogielnica, koszt inwestycji- 230 000, z czego 50% wkład Gminy Korczew, 50% Powiatu; 

· przebudowa dróg powiatowych w miejscowościach Stary Bartków na odcinku od działki nr 116 do granicy gminy oraz budowa chodnika do końca terenu zabudowanego, czyli praktycznie do granicy z Gminą Paprotnia; 

· przebudowa ulicy Norwida od białego krzyża (tj. od skrzyżowania z ul Siedlecką) do zakrętu do Szczeglacina;
· budowa chodnika w miejscowości Laskowice 
· opracowanie dokumentacji projektowej na budowę drogi 3601 na odcinku Laskowice- Tokary.

· Inwestycje realizowane na terenie innych Gmin, ale dotyczą mieszkańców Gminy Korczew:
· Powiat otrzymał prawie 3 600 000 zł. na przebudowę drogi powiatowej 3617 Siedlce- Korczew, na odcinku od skrzyżowania z drogą powiatową 3615 czyli drogą do Mordów, do miejscowości Hołubla, zakończono budowę drogi Tokary-Hruszew;
· Na prośbę radnych zrobiono podsumowanie wydatków majątkowych, z ostatnich trzech lat. 

- na terenie gminy Korczew wykonano w sumie inwestycji na 4 404 000. 
- w Gminie Domanice to jest 1 175 000. 
- Gmina Mokobody to jest 2 451 000; 

- Gmina Kotuń to jest 7 000 000.
· Trwają przygotowania do zimy obejmujące przywiezienie żwiru z solą, rozstawienie w  newralgicznych punktach pojemników na piach z solą. 
Ad.pkt.23- Zakończenie obrad

     Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 9.55 Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XXXI sesji Rady Gminy Korczew. 


Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach.

	  Protokół sporządziła:           

                                                
	                                      Podpis  Przewodniczącej:



	        Elwira Kwaśniewska                                                                                        
	                                              Barbara Roszuk              

	   Inspektor ds.  obsługi rady gminy, 

     archiwum, spraw organizacyjnych 

             i informatycznych

	


Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik do protokołu oraz jest dostępny na stronach: 

www.bip.korczew.pl i www.korczew.pl (w zakładce o gminie/rada gminy)

WYKAZ  UCHWAŁ

PODJĘTYCH NA XXXI SESJI

RADY GMINY KORCZEW
DNIA 23 LISTOPADA  2021 ROKU
1. Uchwała Nr XXXI/197/2021 w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

2. Uchwała Nr XXXI/198/2021 w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Korczew.

3. Uchwała Nr XXXI/199/2021 w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie służebnością przesyłu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Korczew.

4. Uchwała Nr XXXI/200/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Korczew na lata 2021 2027.

5. Uchwała Nr XXXI/201/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok.

6. Uchwała Nr XXXI/202/2021 w sprawie określenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Korczew w celu wyliczenia zwrotu kosztów przewozu dzieci niepełnosprawnych w roku szkolnym 2021/2022.

7. Uchwała Nr XXXI/203/2021 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa wymiaru podatku rolnego na 2022 rok.

8. Uchwała Nr XXXI/204/2021 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2022 oraz zwolnień w tym podatku.
9. Uchwała Nr XXXI/205/2021 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2022 obowiązujących na terenie gminy Korczew

10. Uchwała Nr XXXI/206/2021 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Korczew.

11. Uchwała Nr XXXI/207/2021 w sprawie ustalenia diety dla członków Rady Gminy Korczew i komisji Rady Gminy Korczew oraz zwrotu kosztów podróży służbowych.

12. Uchwała Nr XXXI/208/2021 w sprawie ustalenia diety dla Przewodniczącego Rady Gminy Korczew.

13. Uchwała Nr XXXI/209/2021 sprawie ustalenia diety dla sołtysów.

14. Uchwała Nr XXXI/210/2021 w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego.
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